
Notulen Algemene Ledenvergadering  sv Avanti’31 : 30 september 2016 
 

 
1. Opening en mededelingen 
Voorzitter Jack Brus opent de vergadering met een speciaal welkom aan de aanwezige 
ereleden. We hebben besloten voortaan de Algemene Ledenvergadering te houden op de 
laatste vrijdag van september. Dat is dus vanavond voor het eerst zo. De voorzitter hoopt op 
een vruchtbare vergadering. Voor de vergadering van vanavond hebben zich een aantal leden 
afgemeld.  
De voorzitter vraagt om een moment stilte ter nagedachtenis aan de leden die in het afgelopen 
jaar zijn overleden, te weten Adrie van Liempd, Theo Kastelijn en Toon vd Brand. Verder is 
recent overleden Toon Brus, lang lid en ook lang leider bij onze seniorenafdeling geweest.  
Verder gedenken we ook alle overleden personen die dierbaar waren voor onze leden met een 
moment van stilte. 
 
De voorzitter memoreert vervolgens dat we een bewogen jaar achter de rug hebben. Sportieve 
successen maar vooral veranderingen op het sportpark. Eind mei is begonnen met de sloop 
van de oude kleedlokalen en met de bouw van een nieuwe accommodatie. Hierover straks 
meer. Verder zien we in de kantine nieuwe stoelen verschijnen en is de nostalgie waar al 
enkele malen naar was gevraagd teruggebracht in de vorm van een fotobehang. 
 
2. Ingekomen stukken 
Ingekomen zijn alleen afmeldingen voor deze vergadering.  
 
3. Notulen ledenvergadering dd 2 oktober 2015 
Deze notulen zijn gepubliceerd op de website in oktober/november 2015. Verder konden de 
notulen digitaal worden opgevraagd bij de secretaris. 
Er zijn ten aanzien van deze notulen geen opmerkingen zodat ze bij deze zijn vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag secretaris 
5. Jaarverslag secretaris Jeugdafdeling 
Beide verslagen waren op aanvraag verkrijgbaar bij de secretaris en lagen ter inzage in de 
bestuurskamer. 
Geen van de aanwezige leden heeft vragen over één van beide verslagen. Met dank aan de 
secretaris en de secretaris van de JeugdCie (Stefan Brouwers)  worden beide verslagen dan 
ook goedgekeurd. 
 
6. Verslag Penningmeester 
De voorzitter geeft het woord aan Fons Heestermans. Fons laat allereerst een overzicht zien 
van de inkomsten en uitgaven van het afgelopen boekjaar en wijst daarbij op enkele 
opvallende zaken zoals de hoge opbrengst BTW met betrekking tot de kledingactie van het 
najaar. Verder zijn de inkomsten van de sponsoring erg meegevallen, met name door het 
verlengen van de contracten met bouwbedrijf van Kasteren, de Kaaskoning en BAS. De 
contributie-inkomsten zijn iets achtergebleven, mede door het wegvallen van twee 
seniorenelftallen. Aan de uitgavenkant vallen de Lonen en Sociale Lasten mee, dat komt 
omdat we geen salariskosten meer hebben voor de verzorger (de huidige verzorger valt in de 
vrijwilligersregeling) en omdat ook in de kantine het merendeel van het personeel nu via de 
vrijwilligersvergoeding wordt betaald. De energiekosten waren afgelopen seizoen lager, 
enerzijds omdat in het afgelopen seizoen 11x de maandtermijn viel, terwijl dat vorig seizoen 
13x was, en anderzijds omdat de winter nu eenmaal relatief zacht was.  



Verder zijn de onderhoudskosten relatief laag, de reiskosten door de verre uitwedstrijden van 
het 1e juist wat hoger en de medische kosten zijn hoog omdat we nu voor drie verzorgers een 
basispakket verzorgingsmateriaal nodig hebben.  
Fons geeft apart een toelichting op de inkomsten en uitgaven mbt tot de zeskamp. Dit omdat 
daar vorig jaar om werd gevraagd.  
Vervolgens geeft de penningmeester een toelichting op de opgestelde balans. Het 
onderhoudsfonds is met bijna € 6.000,-- gegroeid, op de hypotheek is € 6000,-- afgelost. Over 
2,5 jaar zal de hele hypotheek zijn afgelost. Het Eigen Vermogen is dit jaar met circa 
€ 12.500,-- toegenomen. 
Er zijn vanuit de vergadering geen vragen over de financiële overzichten. 
 
7. Verslag Kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Gijs v Boogaard, Hans van Roosmalen en Mari vd Brand 
heeft op 28 september 2016 de jaarrekening en de balans gecontroleerd en in orde bevonden. 
De voorzitter leest de door de kascommissie ondertekende verklaring voor en hij dankt de 
commissie voor de verrichte werkzaamheden. De vergadering verleent het Bestuur vervolgens 
decharge voor het gevoerde financiële beleid. 
 
8. Begroting voor seizoen 2016/2017 
De voorzitter geeft opnieuw het woord aan de penningmeester voor een toelichting op de 
opgestelde begroting voor het seizoen 2016/2017. De penningmeester licht naar aanleiding 
van een vraag van Bert van Uden toe dat we, ondanks de verwachting dat we energie gaan 
besparen de energiekosten vooralsnog op hetzelfde niveau worden begroot als voorheen. 
Zeker op het moment dat de zonnepanelen geplaatst gaan worden zal er echter verder op 
energiekosten bespaard kunnen worden. Verder is er iets meer begroot voor aflossing van de 
lening, omdat er zoals al eerder gemeld een nieuwe lening wordt afgesloten voor de betaling 
van een aantal kosten in verband met de nieuwbouw. Naar aanleiding van een vraag van Henk 
van Liempd legt Fons uit dat die nieuwe lening pas in de loop van het seizoen wordt 
aangegaan en dat daarom de kosten voor aflossing en rente in het nieuwe seizoen nog relatief 
laag zullen zijn.  
De vergadering gaat akkoord met de voorgestelde begroting 
 
9. Benoeming Kascommissie 
Gijs van de Boogaard heeft zijn termijn van 3 jaar vol gemaakt en treed daarom af. Mari vd 
Brand en Hans van Roosmalen blijven ook komend seizoen deel uit maken van de 
kascommissie. 
Antoon vd Broek, dit jaar nog reserve, treedt toe tot de kascommissie. Piet van Vorstenbosch 
zal komend seizoen reserve-lid zijn. 
 
11. Mededelingen  
De voorzitter begint zijn mededelingen met een nadere toelichting naar aanleiding van de 
nieuwbouw van de kleedkamers.  
Toen vorig jaar december van de Gemeente het bericht kwam dat er een nieuwe 
kleedkameraccommodatie gebouwd kon worden moest er in korte tijd veel geregeld worden. 
Om de bouw in de zomermaanden plaats te laten vinden moest er met spoed een definitief 
ontwerp worden gemaakt, moest de aannemer berekeningen gaan maken en moest er een 
planning worden gemaakt. Verder kwam naar voren dat we naast nieuwe kleedlokalen ook 
een aantal andere zaken, zoals nieuwe bestrating, renovatie van de riolering en een nieuwe 
fietsenstalling, gerealiseerd wilden hebben. Daar was het gemeentelijke budget niet op 



berekend, dat was puur gebaseerd op de bouw van kleedlokalen. Ook het nieuwe 
wedstrijdsecretariaat viel daar buiten. 
Toen we eenmaal met de sloop waren begonnen kwam er direct een flinke tegenslag; het oude 
gebouw bevatte asbest. De sloop en dus ook de bouw liep bijna twee weken vertraging op. 
Gelukkig heeft de Gemeente de kosten voor het ruimen van het asbestmateriaal op zich 
genomen. Voor de andere kosten wordt, met een garantstelling door de Gemeente, een 
financiering bij een bank afgesloten. De kosten van de financiering zullen we gaan 
terugverdienen door lagere energiekosten, door een energiezuiniger bouw en door toepassing 
van bijvoorbeeld warmtepompen, en straks ook via de zonnepanelen. Verder zijn we in 
gesprek met De Plu die mogelijk ruimte van ons in de kantine willen gaan gebruiken voor 
kinderopvang. 
Al met al zijn we trots op het prachtige nieuwe gebouw, een modern gebouw met veel 
duurzame materialen en installaties gebouwd. 
 
Voor komend seizoen zal de contributie met de gebruikelijke index worden verhoogd. Voor 
de meeste leden betekent dat een verhoging van ongeveer € 5,-- per jaar. Voor AOW-ers, 
kaderleden en donateurs wordt dit jaar geen verhoging doorgevoerd. Voor de toekomst 
moeten we afwachten hoe de lasten voor sportverenigingen in de nieuwe gemeente 
Meierijstad zullen gaan uitpakken.  
Verder de volgende punten: 
- Ook het lopende seizoen is er voor een kampioensteam bij de senioren en A-jeugd een 

attentie in de vorm van 250 consumptiebonnen en een verdere attentie. Voor de jeugd 
t/m de B’s wordt er gezamenlijk door de Supportersvereniging, Club van 100 en 
Avanti’31 een attentie gegeven. 

- Ook dit seizoen kennen we het elftal van de week. Er zijn steeds 2 of 3 elftallen 
tegelijk elftal van de week, steeds bij een thuiswedstrijd van het eerste. 

- Iedereen wordt verzocht om jubilea, geboortes, maar ook de minder prettige 
momenten aan ons kenbaar te maken. Alleen dan kunnen wij ook adequaat reageren. 

- Vanaf 28 oktober is er weer rikken en jokeren in de kantine, voor leden en niet-leden. 
- De kantineprijzen blijven, behoudens onvoorziene aanpassingen door overheid en/of 

leveranciers, ongewijzigd. 
- We hebben een commissie in het leven geroepen met enkele oud-vrijwilligers van het 

jaar. Deze commissie gaat voortaan de vrijwilliger van het jaar aanwijzen. 
 
12. Bestuursverkiezingen 
Aftredend volgens rooster zijn de huidige bestuursleden Will de Laat, Ben vd Mosselaer en 
Jack Brus. Will stelt zich niet meer herkiesbaar, daar komen we straks nog op terug. Ben en 
Jack (als voorzitter) stellen zich verkiesbaar voor een nieuwe termijn van drie jaar. 
Voor de opvolging van Will is nog geen kandidaat. Het bestuur wil wel proberen in de loop 
van het jaar iemand te vinden, die dan vast in het bestuur kan gaan meelopen.  
De stemcommissie heeft bestaan uit Hans van Roy en Luciën van Lieshout.  
In totaal zijn 57 stembriefjes ingeleverd. Zowel op Jack als op Ben zijn 56 stemmen 
uitgebracht, beiden zijn daarmee dus herkozen. 
 
Jack vraagt vervolgens Will de Laat om even voor de bestuurstafel te komen staan. Jack 
memoreert de vele taken en functies die Will de afgelopen 37 jaar heeft vervuld. In 1976 
kwam Will in de Jeugdcommissie, sinds 1979 heeft Will in het hoofdbestuur zitting gehad. 
Eerst als vice-voorzitter, vanaf 1988 als penningmeester en van 2000 tot 2010 als voorzitter. 
Sinds 2010 is Will binnen het bestuur verantwoordelijk geweest voor het sportparkbeheer, de 
kantine, de inkoop van sportartikelen en sportkleding. Daarnaast is er een enorme lijst aan 



taken die Will momenteel nog uitvoert, zoals Lief en Leed in de vereniging, de Zeskamp, 
Dukes Trophy, Kaarten, Carnaval, Apres Ski, organisatie Kledingactie voor onze leden, 
organisatie van BBQ-avonden, doordeweeks ontvangen van leveranciers en/of 
onderhoudsmonteurs, bestellen van kerstattenties en de worstenbrood actie. Deze opsomming 
is nog niet de helft van wat Will allemaal doet, maar zijn laatste vermeldenswaardige taak was 
de begeleiding van de nieuwbouw. Het Will de Laat plein in inmiddels onthuld, maar met 
ingang van vanavond is Will bestuurslid af. Volgende week vrijdag biedt Avanti’31 Will een 
receptie aan hier in de kantine, met aansluitend nog een feestje voor genodigden.  
Jack vraagt vervolgens de vergadering in te stemmen met zijn voorstel om Will de Laat te 
benoemen tot erelid van onze vereniging. Dit voorstel wordt met luid applaus overgenomen.  
 
13. De Rondvraag 
Voor de rondvraag melden zich aan Piet van Vorstenbosch, Antoon vd Broek en Gerard van 
Houtum. 
Piet van Vorstenbosch wil allereerst namens de selectie het Bestuur maar ook alle andere 
geledingen in de vereniging danken voor de steun tijdens de wedstrijden. Verder vraagt Piet 
of er iets is besloten met betrekking tot de inkomsten uit de bekerwedstrijden. Het antwoord 
op die laatste vraag is dat het geld dat Avanti’31 hiervoor van de KNVB krijgt, pas via de 
rekening-courant aan het einde van het seizoen wordt uitbetaald.  
Antoon vd Broek vraagt naar aanleiding van het veelvuldig afsteken van vuurwerk bij 
kampioenschappen bij de jeugd wie er verantwoordelijk is in het geval dat er iets mis gaat.  
Jack antwoordt hierop dat het Bestuur zich daarover ook wel eens zorgen maakt, maar dat we 
hopen dat iedereen zijn verstand blijft gebruiken en dat er geen vuurwerk wordt afgestoken 
waar kinderen dichtbij zijn.  
Gerard van Houtum heeft geen vragen, maar hij maakt van de gelegenheid gebruik om het 
bestuur te danken voor de samenwerking met de supportersvereniging. Verder zijn er 
felicitaties voor Jack en Ben voor hun herverkiezing en voor Will voor zijn benoeming tot 
erelid. Verder wordt Will nogmaals bedankt voor alles wat hij in de afgelopen 37 jaar voor de 
vereniging heeft gedaan. Verder spreekt Gerard zijn waardering uit voor de nieuwbouw van 
de kleedlokalen.  
 
Jubilarissen 
Zoals gebruikelijk worden als afsluiting van de Ledenvergadering de jubilarissen gehuldigd. 
Dit jaar waren er twee 25-jarige jubilarissen, namelijk Bart Schepens en Tonnie Rooyakkers. 
Beiden zijn vanavond verhinderd. Zij zullen worden uitgenodigd om tijdens de 
nieuwjaarsreceptie alsnog te worden gehuldigd. 
Jo van Roosmalen wordt vervolgens gehuldigd voor zijn 50-jarig lidmaatschap en Toon van 
Uden (die vorig jaar verhinderd was) voor zijn 51-jarig lidmaatschap. Beiden ontvangen een 
welgemeende speech van de voorzitter, de gouden speld en een attentie. 
Tot slot worden er, voor het eerst, leden gehuldigd in verband met hun 60-jarig (of nog 
langer) lidmaatschap. Dit zijn Jan Evers, Bart van Uden, Jo Brus en Pieter Lucius. Jo van 
Kessel is vervolgens de laatste die door Jack Brus naar voren wordt geroepen. Hij wordt 
gehuldigd voor zijn 70-jarig lidmaatschap. Allen krijgen een bos bloemen en een pen met 
inscriptie. 
Hiermee is een einde gekomen aan een prettige en informatieve Algemene Ledenvergadering. 
De voorzitter sluit af met de uitnodiging aan de aanwezigen om nog even te blijven voor een 
drankje en een hapje. 

 
27 Oktober 2016    Ton Zandbergen, secretaris sv Avanti’31 

 


